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Kedves Hegymagasiak! 2007. december 3-
án közmeghallgatást tartottunk a Faluházban. 
Az ott elhangzottakat szeretném Önökkel az 
újság hasábjain belül megosztani, hogy azok is 
tájékozódhassanak, akik nem jelentek meg. 

Sok szeretettel köszöntök minden kedves 
jelen lévıt a 2007. évi közmeghallgatás alkalmá-
ból! 

Elmúlt egy esztendı, ezért szeretném 
megosztani Önökkel a 2007- es évben történte-
ket.  

Mint tudják, az idei év legfontosabb beru-
házása a településen a szennyvízcsatorna kiépí-
tése, ami jelenleg a befejezéséhez közeledik. 
2006. december 16-án megalakult a Hegymagas 
- Raposka Víziközmő Társulat. Közbeszerzési 
pályázat kiírása után 2007. május 9-én ered-
ményt hirdettünk: a zalaegerszegi Hidrokomp 
Kft. nyert. A nyár folyamán a munka megkezdı-
dött, jelenleg is tart. A szennyvíz-tisztító telep 
2008. április 1-jén kezdi meg a próbaüzemet. 
Felhívom a figyelmüket arra, hogy a házi ráköté-
sek csak ezután lehetségesek. Az utak, fıleg a 
földutak állapota sajnos a sok esı, és a munka-
gépek miatt problémás, ezért a munkák befejez-
tével helyreállítás fog történni. Az utak aszfalto-
zása jövı év májusában fog megtörténni.  

A község tulajdonában lévı épületek és 
vagyontárgyak nem voltak biztosítva, ezért miu-
tán több helyrıl árajánlatokat kértem, a testület 
végül az OTP Garancia Biztosító mellett döntött, 
így velük szerzıdtünk. 

Az Oroszlános kút felújítása elhalasztó-
dott az idei évre, a tavasz folyamán meg is való-
sult. Az összköltség 618ezer Ft volt, ebbıl pá-
lyázati úton 434ezer Ft-ot nyertünk. Elkezdtük a 
hegyi utak széleit borító fák és bokrok kivágását, 
ami biztonságosabbá teszi a közlekedést, illetve 
az utakon többször is kátyúztunk, sajnos nem 
sok sikerrel. Az aszfaltozás lenne a megoldás. 
Belekezdtünk januárban az internet- vonal kiépí-
tésébe, eleinte sok munka volt vele, ugyanis ne-
hezen találtuk meg azokat az optimális helyszí-
neket, ahova az antennák kerültek, ahonnan az 
egész falu lefedettsége biztosított. Amiért ez 
sikerült, köszönet illeti a tulajdonosokat, hogy 

engedélyezték területükön az antennák felhelye-
zését. A rendszer azóta rendben mőködik. Itt 
említem meg, hogy a könyvtárban továbbra is 
lehetıség van internetezésre, térítés ellenében. 
Nemrég „téliesítettük” a Faluház két vendégszo-
báját: konvektorokat szereltünk fel, a fürdıszo-
bákba pedig hısugárzókat. Így télen is tudjuk 
fogadni a vendégeket. Jelenleg a szennyvíz- át-
emelıket építı cég munkatársainak adjuk bérbe, 
a „téliesítés” költsége mára már vissza is jött. A 
nyár folyamán ellátogattunk Erdélybe is, 
H e g ym a g a s  t e s t v é r t e l e p ü l é s é h e z , 
Magyarhermányba. Az utunk jól sikerült. Vit-
tünk ajándékot: 100ezer Ft-ot adtunk át a telepü-
lés képviselıinek.  

Rendezvényeinkrıl: Az évet az április 
végén megrendezésre került Szent György- he-
gyi Napok indította. A legfontosabb, hogy a falu 
nyereséggel zárta a rendezvényt. A Tapolca és 
Környéke Többcélú Kistérségi Társulástól pá-
lyázati úton 200ezer Ft-ot nyertünk erre a célra.  
Tavaszi programjaink sorát a húsvéti, pünkösdi 
rendezvények, az Anyák napi mősor és a Süte-
ményfesztivál folytatták. Nyár elején Májusfa- 
kitáncoló bált tartottunk a Kultúrházban. A 
Hegymagasi Zenei napok augusztusban ismét 
megrendezésre került. Ezt követte a Lırinc na-
pok. Utóbbi rendezvényünkre pályázati úton 
100ezer Ft- ot nyertünk. Szeptember elején részt 
vettünk a Lesencéktıl a Balatonig Kistérségi 
Fejlesztési Társulás szüreti felvonulásán. A 
gyermekeknek többször szerveztünk játszóházat, 
a sportpályán ügyességi játékokat.  November-
ben tartottuk a Márton napi vigasságokat, ha-
gyományteremtı szándékkal. Decemberben pe-
dig elıször 8-án Mikulás ünnepséget rendezünk, 
majd 15- én a Nyugdíjas karácsony lesz, ezt pe-
dig az ünnepek elıtti napokban, december 23-
án, a Mindenki Karácsonya fogja követni.  Itt 
szeretném megemlíteni, hogy számos rendezvé-
nyünket támogatták a Szent György- hegyi bo-
ros gazdák szép boraikkal, amit ezúton is tiszte-
lettel köszönök. Kulturális rendezvényeinket a 
Volksbank is támogatta 100ezer Ft-tal.
 (folytatás a 2. oldalon) 

Közmeghallgatás 

„Hegymagas Községért” Közalapítvány Adószámunk: 18919154-1-19 
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(folytatás az 1. oldalról) 

A község területén folyamatosan 
zajlott a virágosítás, idén nyárra és már 
jövı tavaszra is ültettünk virágokat. 
Szemétszedést is kétszer szerveztünk, a 
KPM által meghirdetett idıpontokban, 
egyszer tavasszal, egyszer ısszel.  
Ahogy ígértem a temetı kerítésének 
felújítása, és környékének rendbetétele 
is lezajlott október folyamán. A kerítés 
árát kéthavi fel nem vett tiszteletdíjam 
felajánlásával oldottuk meg, ez bruttó 
250ezer Ft-ot jelent. A további 50ezer 
Ft-ot a Táncsics út bejáratának bizton-
ságosabbá tételére és a Polgármesteri 
Hivatal bejáratának korláttal való ellá-
tására fogom költeni. A temetı új kerí-
tésének kivitelezésében, a társadalmi 
munkában részt vevıknek ezúton is 
köszönöm munkájukat. Itt szeretnék 
beszélni a közmunkásokról. Ha lehetı-
ség adódott rá, akkor megpróbált minél 
több személyt foglalkoztatni az önkor-
mányzat. Így az év során összesen 
nyolc fınek tudtunk munkát adni. Sze-
retném megköszönni mindannyijuk 
munkáját.   

A faluban kialakított lakótelkek-
kel kapcsolatban eddig egyet tudtunk 
értékesíteni, egy pedig folyamatban 
van. Egy ház vásárlás történt az önkor-
mányzat részérıl: a Széchenyi út 5. 
számú ingatlant 2,9millió Ft-ból vettük 
meg, banki hitelbıl. Ezt a továbbiakban 
értékesíteni szeretnénk. A másik ház 
vétele pedig folyamatban van, ez a Szé-
chenyi út 15-ös házszámú ingatlan, ami 
eddig osztatlan közös volt az önkor-
mányzattal. Erre 3millió 350ezer Ft-ot 
fogunk költenénk, azonban a tulajdono-
sok részére 2millió 50ezer Ft értékben 
egy telket biztosítunk, így a maradék 
1millió 300ezer Ft-ot fizetjük ki.  

A képviselı- testület 2007-ben 
tizennégy ülést tartott, hét rendeletet 
alkotott, és nyolcvanegy határozatot 
hozott. Munkánk során elsıdlegesnek 
tekintettük a környezet megóvását. Pá-
lyázatot nyújtottunk be egy bozótvágó 
beszerzésére, sajnos nem nyertünk. 
Meglévı eszközeinkkel oldottuk meg a 

közterek, út menti területek kaszálását, 
gyomtalanítását. Figyelmet fordítottunk 
arra is, hogy az értékesítendı lakótel-
kek folyamatosan kaszálva legyenek.  

A képviselı- testület 2007. évi 
költségvetési rendeletében 347millió 
571ezer Ft bevételi, és ugyanennyi ki-
adási elıirányzattal hagyta jóvá az ön-
kormányzat költségvetését. Ebben az 
összegben szerepel a Hegymagas és 
Raposka községekben folyamatban lévı 
szennyvíz- beruházás költsége, mivel 
Hegymagas látja el a gesztori feladato-
kat. A beruházás 2007. évre tervezett 
költsége 309millió 886ezer Ft, ebbıl 
céltámogatás 263millió 403ezer Ft, a 
Regionális Fejlesztési Tanácshoz nyúj-
tottunk be pályázatot, amivel 8millió 
875ezer Ft-ot nyertünk. A fennmaradó 
összeget pedig a Viziközmő Társulat 
biztosítja önrészként hitelbıl. A 
32millió Ft hitelt a Volksbanktól vettük 
fel. Mindezt nagyon sok tárgyalás elız-
te meg, hogy a legkedvezıbb feltétele-
ket találjuk meg. Három banki ajánlat 
érkezett, a Volksbanké volt a legopti-
málisabb, a lakóknak ez körülbelül évi 
2%-os hitelkamatot jelent.  

Az önkormányzat saját bevétele 
(építmény-, kommunális- és idegenfor-
galmi adó, pótlékok, bérleti díjak) 
8millió 966ezer Ft. Átengedett központi 
adókból (személyi jövedelemadó, gép-
jármőadó) 11millió 967ezer Ft-ot ka-
pott a település. Itt szeretném megemlí-
teni: jelen pillanatban is milliós adóhát-
raléka van községünknek. Az idegen-
forgalmi adóval kapcsolatban fontos, 
hogy minden egyes befizetett forint 
után 2 Ft-ot kap a falu az államtól, eb-
bıl az összegbıl szeretnénk a falu tisz-
tán tartását és virágosítását megoldani. 
A község üzemeltetésével kapcsolatos 
költségekre (főnyíró, üzemanyag, szer-
számok vásárlása, földhivatali díjak, 
áramdíj stb.) 2millió 996ezer Ft-ot köl-
töttünk.   

A közvilágítás éves költsége 
640ezer Ft. Jelentıs tételét teszi ki költ-
ségvetésünknek a szemétszállítás díja. 
Konténeres szállításra 737ezer Ft-ot, 

házi szemétszállításra 706ezer Ft-ot 
költöttünk idén szeptember 30-ig. Tá-
mogatás címén a következı összegeket 
fizettük ki: Sportegyesület- 150ezer Ft, 
háziorvos- 135ezer, Falugondnoki Szol-
gálat- 70ezer, Nyugdíjas Klub -50ezer, 
egyház- 50ezer. A Körjegyzıség lakos-
ságarányos támogatása 4millió 315ezer 
Ft, az iskola és az óvoda támogatása 
2millió forint volt a 2007-es esztendı-
ben. Iskolakezdési támogatás címén 
210ezer Ft-ot fizettünk ki általános- és 
középiskolások részére, fejenként 5000 
Ft értékben. A bérleteket idén idén is 
megvásároltuk, erre 147ezer Ft-ot köl-
töttünk. A felsıoktatási intézményben 
tanulók Bursa Hungarica támogatásban 
részesültek: három fı tíz hónapon ke-
resztül havi 5000 Ft támogatást kap. A 
könyvtár továbbra is fontos szerepet tölt 
be községünk kulturális életében, kiadá-
saira 1millió 666ezer Ft- ot költöttünk.  

Nehéz teher a falunak az a tarto-
zás, amely összeg a körjegyzıség, isko-
la és óvoda felé maradt el az elmúlt 
évek során. A körjegyzıség felé elma-
radt tartozás 2006. év végéig 3millió 
585ezer Ft volt, az iskola és az óvoda 
irányába a tartozásunk 1millió 999ezer 
Ft. Remélem ezt az összeget a jövıben 
törleszteni tudjuk Szigliget felé. Az új 
telkek kialakításakor Baracskai László-
val történt megegyezés szerint 
(földterületek cseréje) az ı négy darab 
telkére bevezetendı közmővek költsé-
gét a falu állja, ez körülbelül 1,5 millió 
Ft. Ezt 2004-ig teljesíteni kellett volna, 
remélem hamarosan ez is rendezıdni 
fog. A pénzügyi helyzet kapcsán szeret-
ném elmondani, hogy 2007. október 
30-án a falu számláján 5millió 556ezer 
Ft volt, melybıl elıreláthatólag 4millió 
Ft- ot kell kifizetnünk még az idei év-
ben. A jövı év is nehéz feladat elé állít-
ja a testületet, az országos szinten jelen 
lévı problémák a községet is érintik.  

Köszönöm szépen a figyelmü-
ket, és kérem tegyék fel kérdéseiket! 

Tisztelettel: Illés László polgármester 

Közmeghallgatás (folyt.) 

Békés, boldog  Karácsonyt és sikerekben, egészségben 
gazdag új esztendıt kívánok minden kedves olvasónak az 

önkormányzat dolgozói és a testület tagjai nevében: 
 

Illés László 
polgármester 



2007. december 15—én 15 
órai kezdettel került megren-
dezésre a nyugdíjasok kará-
csonyi estje. A rendezvényt 
Illés László polgármester nyi-
totta meg, ahol köszöntötte a 
jelenlévıket. Majd a gyerekek 
a Ludas Matyii címő mesejá-
tékot mutatták be, melyet már 
Tapolcán többször sikerrel 
mutattak be. A színjáték után 
Máté Bernát egy csángó 
népdalt adott elı, majd egy 
karácsonyi dalokból álló 
csokrot hallhatott a közönség, melyet Blahunka Adrienn, 
Blahunka Annamária és Blahunka Flóra kísért hangszeren. 
Igazán meghitt hangulatot sikerült varázsolni a kultúrház falai 
közé. A kórusban nemcsak gyerekek, hanem felnıttek is éne-
keltek.. (Kajdi Janka, Sági György, Széll Dorottya, Széll 
Krisztina, Varga Bence, Varga Ádám, Máté Bernát, 
Freisinger Daniella, Illés Tekla, Illés Zsófia, Blahunka 
Enikı, Illés Lászlóné, Széll Lászlóné, Sallee-Keresztúri 

Barbara, Varga József, 
Martonné Novák Enikı)  
Ezután Kajdi Janka a Kará-
csonyfa szép és drága címő 
veset szavalta el, melyet egykor 
Molnár Józsefné kislányként 
mondott el karácsony alkalmá-
val. A közel másfél órás mősor 
zárásaként Varga József lepte 
meg a közönséget egy könnyő 
zenei elıadásával. A mősor 
végén Bellovics Éva néni kért 
szót, és a Nyugdíjas Klub, illet-
ve a nyugdíjasok nevében kö-

szönte meg Kovács Pálné Magdinak és Varga Józsefnek az 
áldozatos munkáját, amit értük egész évben tettek. Ezt köve-
tıen mindenki egy finom vacsora részese lehetett az Önkor-
mányzat jóvoltából, illetve a nyugdíjasokat még egy kis aján-
dékot is kaptak. Aki nem tudott jelen lenni a rendezvényen, az 
2008. január 15-ig a Polgármesteri Hivatalban átveheti az 
ajándékát. 

M.N.E. 

Nyugdíjasok karácsonyi estje 
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A Szent Márton napi vigasságokon mutatták be elıször a 
hegymagasi gyerekek a Ludas Matyi címő színdarabot, mely. 
Azóta két meghívásnak tettünk eleget Tapolcán. 2007. no-
vember 24—én (szombaton) a Megbecsülés Idısek Ottho-
nában léptek fel a gyerekek, ahol nagy sikert arattak az idıs 
korosztály körében.  
Következı alkalommal, 2007. december 7—én (pénteken) a 
Barackvirág Óvodában mutatták be tehetségüket a gyere-
kek. Itt kétszer is elı kellett adniuk, ugyanis nem volt akkora 
helyiség, ahol egyszerre annyi gyerek elfért volna. A 
hegymagasi gyerekek ismételten ügyesen helytálltak. A kis 
óvodások nagy átéléssel figyelték a mese cselekményét. 
A lelkes kis csapatunk tagjai, akik elvitték Hegymagas hírét, a 
következık: Kajdi Janka, Szalai Dóra, Kozma-Bognár Ádám 
Benjámin, Varga Bence, Varga Ádám, Vajai József, Marton 

Gergely, Kankó Baján Bence, Kankó Milán, Marton Dániel. 
Ezúton szeretném megköszönni ezeknek a gyerekeknek a 
szorgalmát és odaadását. 

M.N.E. 

Ludas Matyi sikere 

2007. december 8—án (szombaton) került sor a hagyományos 
Mikulásváró ünnepségre a hegymagasi kultúrházban. 
Délelıtt 10 órától kezdıdtek a programok. A Játszóház kereté-
ben a gyerekek különféle karácsonyi díszeket készíthettek 
Pordán Katalin és Kovácsné Bogdán Bernadett segítségé-
vel, illetve gyöngyöt főzhettek Balázsné Kiss Éva támogatá-
sával. Közben Fülöp László jóvoltából egy vezetési szimulá-
tort próbálhattak ki a gyerekek. A kultúrházba látogató felnıt-
tek pedig kipróbálhatták KRESZ tudásukat, egy 55 kérdésbıl 
álló KRESZ-teszt segítségével. 
Délután 13 órától kezdıdött a sportpályán a Mikulás kupa kis-
pályás futball mérkızés. 14 órakor pedig a Kultúrházban 
Sallee-Keresztúri Barbara tartott ökológiai foglalkozást az 
érdeklıdıknek. A foglalkozáson szó esett Szent Miklós legen-
dájáról, illetve az ünneprıl ökológiai megközelítésbıl. 
15 órakor a Télapó kesztyője címő bábjátékot láthatták a ki-

csik és nagyok, melyet Vargáné Békefi Mónika, Kajdi 
Lászlóné és Martonné Novák Enikı adtak elı. Ezután ének-
szóra érkezett meg a jó öreg Mikulás, hogy szétoszthassa az 
ajándékait. 

M.N.E. 

Mikulásváró 



4 Új Hegymagasi Miújság 

Bajnokság befejeztével kezdetét vette az úgynevezett 
„teleltetés”. Ez az idıszak áprilisig tart, de nem tétlenül. A 
hétvégi bajnoki fordulókat kiváltják a teremtornák. Heti egy 
edzés folytatódik a szabadban szombati napokon, bajnokság 
befejeztével levezetı edzések folynak, taktikai gyakorlatokkal 
párosítva. Majd késıbb kezdetét veheti a tavaszi fordulók fel-
készülései, erıléti edzésekkel kombinálva. Addig is a játéko-
sok a tapolcai tornatermekbe járhatnak szórakozás képen fut-
ballozni. Szintén szórakozásból, de versenyszerő Mikulás 
tornát már második éve sikerült a kegyes idıjárásnak köszön-
hetıen megrendezni kispályás futball formájában. Az idei 

szervezés kevesebb csapattal történt, de így is 3 csapat jött 
létre. 12: 30 percgyülekezıvel az öltözıben, átöltözés és eliga-
zítás után kezdıdhetett a torna. Míg tart a felkészülés addig a 
pálya szélén két bográcsba forrt a tea és a bor. Az ízletes ita-

lok kóstolásával kezdetét vették a játékok körmérkızés formá-
jában. Pihenı játékosok és az érdeklıdık folyamatosan fo-
gyaszthattak zsíros kenyeret lilahagymával, gyümölcs íző teá-
val és a Szent György-hegy forralt szılı levével. A küzdel-
mek 90 percig tartottak és ezt követte még 30 perc rájátszás és 
kialakult a 2007. 12. 08-án megtartott mikulás kupa sorrendje. 
I. helyezést a Törekvık, a II. helyezést a Nogóllövık, és a III. 
helyezést a Cukrok érték el. 

A részvevık igazán jól érezték magukat. A következı szabad-

téri rendezvényt 2007. 12. 31-re tervezzük a hegymagasi nıs-

nıtlen kispályás labdarugó vándor kupa megtartása, illetve 

megszerzése céljából., mely 2006. 12. 31-óta a nısök birtokol-

ják. Kozma-Bognár László 

Sporthíreink 

İrizze meg fotóit és videóit digitális formában! 
Fekete-fehér és színes fotók szkennelése A4-es méretig.  

.Színes és fekete-fehér negatívok és diapozitívok digitalizálása, CD-re, DVD-re írása 
VHS, VHS-C, MINI-DV, videó felvételek digitalizálása, CD-re DVD-re írása.  

Fényképnyomtatás tintasugaras nyomtatóval fotópapírra! 
Fotózást, videózást vállalok. 

Varga József 
Tel:06 30 9465 850 

Fáj a dereka, háta, válla? 
Vagy csak egy kis pihentetı, regeneráló 
kikapcsolódásra vágyik? 
Próbálja ki ajánlataimat: 
· s v é dma s s z á z s 

egész testre 
· derékmasszázs 
· hátmasszázs 
· talpmasszázs 
· talp reflexzóna 
kezelés 

Hívásra házhoz megyek! 

Érdeklıdni:  
Horváthné Czégány Judit  
masszır Eu konfor ápoló 

Tel: 06-70-611 5046 
e-mail: czegany1@freemail.hu 
Internet: www.szigliget.info/masszázs 

Községi Könyvtár Hegymagas 

Községi  Könyvtár  

Hegymagas 

Új Hegymagasi Miújság Hegymagas község lapja  
8265 Hegymagas József Attila u. 11. Telefonszám: +36 87 510 215 

E– mail: hegymagaskonyvtar@sanet.hu 
Nyilvántartási szám: 2.9/1397-1/2006. 

Felelıs szerkesztı: Martonné Novák Enikı  
Szerkesztıségi tagok: Varga József Kozma-Bognár László Illés Zsófia 

Lapzárta minden hónap 30-án 

Naranccsal töltött kacsa 
Hozzávalók: 
1 db kisebb pecsenyekacsa  
 3 db narancs  
 2 db alma  
 10 dkg mazsola  
 1 db zsemle  
 só, bors, majoránna 

Elkészítés: 

A kacsa belsejét dörzsöld meg sóval és majo-
ránnával, az alma és a narancs héját hámozd 
le, a gyümölcsöket vágd fel kockákra, a 
zsemlét áztasd be kevés vízbe. 
A kockára vágott gyümölcsöket keverd össze 
a kicsavart zsemlével és a mazsolával, dol-
gozd össze alaposan, és töltsd meg vele a 
kacsa belsejét. Zárd le hústővel, és fektesd 
egy tőzálló tálba. Önts alá kevés vizet, és 1-
1,5 óra alatt süsd ropogósra, idınként locsol-
gasd meg a levével. 
Körete: krokett vagy rizibizi. 

Recept ötlet 


